COMMENT EFFECTUER UNE RECHERCHE AVANCÉE DANS ODESI:

Ce tutoriel va démontrer comment effectuer une recherche avancée dans le référentiel d’Odesi. Dans une recherche avancée, des critères additionnels peuvent être ajoutés afin de raffiner les résultats de recherche.

Premièrement, naviguons vers Nesstar, le référentiel de données, dans la barre de menu à la gauche. 

[bookmark: _GoBack]Les données d’Odesi sont catégorisées par sujet dans la colonne de gauche. C’est aussi là que les résultats de la recherche avancée vont apparaître.  

Pour effectuer une recherche avancée, cliquez sur l’icône des deux flèches au haut de la colonne.

 
Disons que nous sommes intéressés aux habitudes de protection solaire. Nous allons commencer par le mot Écran Solaire (écran solaire).  

Défilez le menu pour naviguer dans tous les critères de recherche. Nous pouvons chercher par l’étendue géographique, par la méthodologie de collecte des données ou encore par l’énoncé de l’utilisation des données. 

Pour cet exemple, essayons la description de variable comme critère de recherche. Ceci signifie que le mot écran solaire va être recherché comme partie d’une question ou d’une réponse possible à une question. 

Pour ajouter d’autres critères de recherche, cliquez ‘plus’. 

Cherchons les résultats canadiens seulement. (ADD CANADA)

Pour des recherches plus générales, des résultats d’enquêtes entières sont plus idéales, alors recherchez pour des études si c’est le cas. Cependant, nous voulons que les résultats représentent chaque questions pertinentes, alors sélectionnez ‘rechercher des variables’.       

Effectuons la recherche. Cette étape peut prendre quelques minutes car il y a plusieurs données. 

Les résultats de la recherche vont apparaître sous les catégories d’enquêtes, et sont triés par enquête. Voici une enquête qui nous semble pertinente: une enquête sur l'exposition au soleil. (CLIQUEZ) 

Parce que nous avons recherché par variables, chaque question ayant le mot écran solaire apparaît. Cliquez sur n’importe quelle question pour voir la question littérale et les fréquences de réponse.

Cliquez sur ‘ouvrir en contexte’ pour ouvrir l’enquête complète en lien avec cette question. Ceci est une excellente façon de trouver des questions reliées; par exemple, si nous sommes intéressés à l’écran solaire, nous pouvons aussi vouloir savoir combien de canadiens portent des chapeaux ou restent à l’intérieur durant les heures de pointe du soleil.
