Add title page: Comment effectuer une recherche dans <odesi>

(1ere partie)
Ce tutoriel va démontrer comment effectuer une recherche dans Odesi.

Disons que je suis intéressé à savoir la relation entre être (ou planifier d’être) sans hypothèque au moment de la retraite.   

Je vais commencer avec les paramètres, hypothécaire et hypothèque. Dans la boîte de recherche, je vais inscrire le mot ‘OR’ (@ 0:22 Arrow pointing to ‘OR’) entre les synonymes afin de créer une requête plus complète. Cliquez sur le petit signe de plus pour ajouter une ligne.

Pour mon deuxième paramètre, je vais utiliser les mots-clés ‘retraite’ ou ‘retraité’.  Comme raccourci, vous pouvez simplement entrer le début de ce mot, ‘retrait’ (@ 0:44 Arrow pointing to ‘*’) suivi par un astérisque. L’astérisque élargie la recherche afin d’inclure tous les mots qui commencent avec les lettres que vous inscrivez. 

Je peux déterminer où le mot apparaît dans la recherche selon ma préférence:
Soit, dans le titre de la série, dans l’aperçu de l’enquête, dans les mots-clés, dans le titre de l’enquête ou dans la variable/étiquette de la catégorie. Les variables incluent le texte de la question même ainsi que les catégories de réponses pour chaque enquête. C’est ce dont nous allons choisir pour ce tutoriel.

Odesi a plusieurs différentes enquêtes… pour réduire la liste de résultats, je vais choisir une collection spécifique dans laquelle la recherche va s’effectuer. (@ 1:32 Arrow pointing to «Odesi») Par défaut, l’option ‘Odesi’ est déjà sélectionnée. Si vous recherchez des recherches internationales et des enquêtes d’opinions publiques, vous pouvez sélectionner l’option ‘Autres collections’ (@ 1:41 Arrow pointing to ‘Autres collections’). Pour cet exemple, disons que je cherche seulement des données canadiennes et je ne suis pas intéressé aux opinions, alors je vais chercher des fichiers de (@ 1:54 Arrow pointing to « Statistique Canada (Microdonnées et données agrégées) ») Statistique Canada, soit de l’Initiative de la démocratisation des données, l’IDD.

Odesi contient plusieurs données historiques, mais je suis seulement intéressé aux résultats les plus récents, alors je vais limiter mes résultats par la date, 2008 à présent.

Put both videos together… no transition page, just one video after the other  


(2e partie)
Il y a 5 différentes enquêtes de l’IDD qui ont des questions concernant les hypothèques et la retraite. Je peux vérifier exactement ce que l’enquête demande en cliquant sur (@ 0:10 Arrow pointing to « variables associées ») ‘variables associées’.

(@ 0:15 Arrow pointing to the first survey) Dans le premier résultat de l’Enquête sur les travailleurs âgés de 2008, il y a une question sur les hypothèques, mais pas de question concernant la relation entre être (ou planifier d’être) sans hypothèque au moment de la retraite. Alors essayons une autre enquête. 
(@ 0:32 Arrow pointing to the second survey) Dans le deuxième résultat de l’Enquête sur la santé dans les collectivités canadiennes de 2008-2009, nous avons la question : Prép.- rembourser l’hypothèque et dettes. Cliquez sur cette variable associée. Vous pouvez maintenant voir la question littérale: (@ 0:48 Arrow pointing to the literal question) ‘Avez-vous fait l’une ou l’autre des choses suivantes en préparation pour votre retraite? - Rembourser l’hypothèque ou les dettes’. C’est exactement ce dont nous cherchions.
[bookmark: _GoBack]Cet exemple nous a permis de saisir qu’avec les variables associées nous pouvons voir l’information sur la variable, dont la question littérale et les fréquences de réponses par exemples.
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