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(1ere partie)
Ce tutoriel va démontrer comment effectuer une recherche de base dans Odesi.

Disons que je suis intéressé à savoir combien un canadien typique dépense sur ses paiements hypothécaires mensuels. Je vais commencer avec le mot-clé, ou paramètre, ‘hypothécaires’.

Je peux déterminer où le mot apparaît dans la recherche selon ma préférence:
Soit, dans le titre de la série, dans l’aperçu de l’enquête, dans les mots-clés, dans le titre de l’enquête ou dans la variable/étiquette de la catégorie. Les variables incluent le texte de la question même ainsi que les catégories de réponses pour chaque enquête. C’est ce dont nous allons choisir pour ce tutoriel.

Odesi a plusieurs différentes enquêtes… pour réduire la liste de résultats, je vais choisir une collection spécifique dans laquelle la recherche va s’effectuer. (Arrow pointing to «Odesi-Téléchargement des données disponibles ») Par défaut, l’option ‘Odesi- Téléchargement des données disponible’ est déjà sélectionné. (Big box around « Autres collections (Téléchargement direct non disponible + Cora + ICPSR ») Ceci inclus des recherches internationales et des enquêtes d’opinions publiques. Pour cet exemple, je cherche seulement des données canadiennes et je ne suis pas intéressé aux opinions, alors je vais chercher des fichiers de (Arrow pointing to « Statistique Canada (Microdonnées et données agrégées) ») Statistique Canada, soit de l’Initiative de la démocratisation des données, l’IDD.

Odesi contient plusieurs données historiques, mais je suis seulement intéressé aux taux hypothécaires récents, alors je vais limiter mes résultats par la date, 2008 à présent.
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(2e partie)
Il y a 3 différentes enquêtes de l’IDD qui ont des questions concernant les hypothèques. Je peux vérifier exactement ce que l’enquête demande sur les hypothèques en cliquant (Arrow pointing to « variables associées ») ‘variables associées’.

Dans le premier résultat sur l’Enquête sur la dynamique du travail et du revenu de 2009, nous avons la question : Paiements hypothécaires mensuels, excluant impôts fonciers. C’est exactement ce dont nous cherchions. 

Par contre, des fois la recherche peut mener à des enquêtes où les résultats ne sont pas exactement ce dont nous cherchions. 
Par exemple, le troisième résultat sur l’Enquête sur les dépenses des ménages de 2008, il n’y a pas de question concernant les paiements hypothécaires mensuels, mais seulement sur les paiements hypothécaires périodiques.   
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