Scénario: Comment télécharger des bases de données  

Ce TUTORIEL va démontrer comment télécharger des bases de données entières, ainsi que des bases de données partielles dans le logiciel ODESI.

Le téléchargement d’une base de donnée complète signifie recueillir l’ensemble des réponses provenant de toutes les questions répondues par tous les répondants d’une enquête en particulière—
Autrement, vous pouvez utiliser certaines réponses de certaines questions (variables) ou certaines réponses de certains répondants (cas).

Pour télécharger une base de données entière, ouvrez-la, ensuite sélectionnez le bouton télécharger.

Sélectionnez le format auquel vous désirez avoir les données. Si vous travaillez dans Excel, choisissez Comma Separate Values. 

Maintenant que vous avez sélectionnez un format, le bouton télécharger va être actif. Sélectionnez-le et le fichier va débuter le téléchargement.

Il est à votre avantage de télécharger la documentation supplémentaire au même moment, afin d’avoir tous les documents nécessaires pour travailler avec votre enquête.

Dans plusieurs cas, vous voudrez seulement télécharger certaines réponses de groupes spécifiques ou de certaines questions en particuliers. Créer des sous-ensembles va accélérer le processus de téléchargement,

Et vos bases de données seront beaucoup plus faciles à lire !

[Screenshots de bases de données entières vs. quatre variables]

Essayons de télécharger des cas spécifiques. Dans l’enquête sur l’éducation des adultes, je veux voir les réponses de toutes les questions, mais seulement dans les cas où les répondants sont à la fois une femme et sous l’âge de 35. 

Processus

J’ai maintenant toutes les réponses de toutes les questions mentionnées dans les cas spécifiés.

De nouveau, je peux télécharger les bases de données dans un format de préférence, ainsi qu’obtenir la documentation à l’appui. 
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Parfois vous voudrez avoir des sous-ensembles par variable. Vous voulez les réponses de chaque répondant, mais vous êtes seulement intéressé à quelques questions. Par exemple, je pourrais seulement être intéressé au sexe, au niveau d’éducation et à l’occupation du répondant.

Sélectionnez les variables qui vous intéressent et cliquez ok. 

Maintenant sélectionnez votre format.

J’ai maintenant toutes les réponses aux trois questions, ou variables, de tous les répondants de l’enquête sur l’éducation des adultes. Je vais aussi vouloir télécharger la documentation afin que je puisse interpréter les données. Je peux maintenant voir que 1 égal homme et 2 égal femme.
