Technicien en métadonnées
Centre d’informations géographiques, statistiques et gouvernementales (GSG)
Bibliothèque Morisset (309)
Université d’Ottawa
65 rue Université
Ottawa, ON K1N 6N5

Période: Été 2012 – Dates précises à déterminer
Salaire horaire : $15.50

Description du poste :
Le titulaire du poste sera en charge de préparer des données socio-économiques, particulièrement des données d’enquêtes, à des fins d’exploration des données et d’amélioration de l’accès Web. Accordant une place centrale au travail d’équipe au sein du centre GSG et à la coopération avec des partenaires régionaux, les aspects clés de ce poste incluent :

(i) Préparation de métadonnées descriptives en français, essentiellement selon les standards internationaux de l’IDD, et
(ii) Préparation de guides pour usagers en français et en anglais.

Aptitudes requises :
· Excellentes aptitudes de communication orale et écrite. Un communicateur ouvert et actif qui est en mesure d’accepter les remarques et de fournir les renseignements nécessaires.
· Personne organisée, capable de s’adapter et accordant une attention particulière aux détails.
· [bookmark: _GoBack]Internaute efficace possédant de bonnes aptitudes techniques, possédant des habiletés de dépannage et une certaine connaissance du langage HTML.
· Connaissances de base des sources d’information et familiarité avec les outils standards Office tel que Microsoft Word et Excel.

Compétences de langues :
Anglais : Avancé
Français : Maîtrise parfaite

Profil du/de la candidat/e :
Domaines d’études : histoire, sciences sociales, programmes interdisciplinaires de lettres, sciences biologiques, mathématiques et informatique. Une connaissance des statistiques est un atout.
